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Према члану 36. став 1. слово б Бечке конвенције о конзуларним односима, Савезна 
Република Немачка је дужна да неодложно обавести на ваш лични захтев конзуларно 
представништво ваше матичне државе о вашем лишавању слободе. Обавештавање 
врши суд, јавно тужилаштво или казнени завод у којем се извршава лишавање 
слободе. 
 
Уз то, дипломатско конзуларном представништву ваше матичне државе може се – 
уколико  дате своју сагласност за то - саопштити и чињенично стање на коме је 
засновано ваше лишавање слободе. Ову сагласност можете у сваком тренутку да 
повучете. 
 
Додатно вам скрећемо пажњу да између Савезне Републике Немачке и низа других 
држава постоје закључени уговори који предвиђају обавезу обавештавања 
дипломатско конзуларног представништва и без  или чак и против  ваше  воље.  Такви  
уговори  постоје  тренутно  са  следећим државама: 
 
Доминика, Фиџи, Гренада, Грчка, Гвајана, Италија, Јамајка, Лесото, Малави, 
Малта, Маурицијус, Монако, Сијера Леоне, Шпанија*, Св. Винсент и 
Гренадини, Тунис, Уједињено Краљевство Велике Британије и Северне 
Ирске (укључујући Каналска острва, Острво Ман те британске прекоморске 
колоније ( Ангвила, Бермуди,  Британска Девичанска острва, Фолкландска  
острва, Гибралтар, Кајманска острва, М о н т с е р а т ,  острва  Питкерн, Св. 
Хелена, Асенсион и Тристан да Куња, Туркс  и  Кајкос)), Кипар. 
 
Ако поседујете држављанство једне од тих држава, ваше дипломатско конзуларно  
представништво ће у сваком случају – и онда када ви то не желите - бити обавештено 
од стране суда, јавног тужилаштва или казненог завода у којем се извршава 
лишавање слободе о вашем лишавању слободе. 
 
Можете, свакако, и сами да обавестите представништво ваше матичне државе о вашем 
лишавању слободе. Наравно да можете и да му у сваком тренутку достављате и друга  
обавештења. 
 
 
* Имајте у виду да се обавештавање по службеној дужности обавља само уколико ви нисте у стању да сами затражите 

обавештавање најближег конзуларног представништва ваше матичне државе. 


